

Вода уносит жизни детей

С начала летнего сезона трое детей из Гомельской области не вернулись домой после отдыха на водоемах.

Очередная трагедия на воде произошла на реке Хоропуть в Добруше. 19 июня компания из двух несовершеннолетних парней и трех девушек отдыхала на необорудованном для купания берегу водоема. Около 16:30 часов двое парней решили искупаться. Течение вынесло 15-летнего подростка на середину реки, где он ушел под воду. Примерно через три часа поисковых мероприятий сотрудники ОСВОД извлекли из воды тело мальчика.

25 июня, 9-летний мальчик утонул в деревне Магдалин Кобринского района. Школьник предложил друзьям искупаться, однако те отказались и он поехал один. Через пару часов его велосипед и вещи товарищи обнаружили на берегу водоема. О том, что мальчик пропал, ребята незамедлительно сообщили его старшему брату. Тело подростка из воды извлекли водолазы местного РОЧС. Водоем, в котором плавал школьник, не был предназначен для купания, а сам ребенок не умел плавать.

На следующий день, 26 июня произошла трагедия в Березино. Днем, 15-летний парень в компании друзей отправился на городской пляж. Во время игры в воде подросток нырнул с буйка в воду и больше не выплыл на поверхность. Друзья сразу же сообщили о произошедшем родственникам.

В городе Гомеле трагедий на воде удалось избежать благодаря спасателям.

21 июня на одном из городских пляжей города Гомеля была спасена девочка 7 лет. Несовершеннолетняя ушла под воду, а извлекли ее из воды работники ОСВОД. Девочка находилась на пляже в сопровождении мамы, которая была на берегу.

26 июня в городе Гомеле, около пляжа «Волотовской» был спасен 15-летний подросток. Несовершеннолетний купался в месте, непредназначенном для купания и начал тонуть, его извлекли из воды работники ОСВОД.

Уважаемые родители! Держите детей на расстоянии вытянутой руки! Не оставляйте их без присмотра даже на минуту. Не разрешайте им купаться в местах не предназначенных для купания. В случае чрезвычайной ситуации звоните по номерам «101 и «112».

Подростки получили ожоги

14 июня, в 13.43 в Березовским спасателям из районной больницы поступило сообщение о госпитализации с ожогами подростка 2007 года рождения. На молодом человеке загорелась одежда от газовой плиты в жилом доме на ул. Калиновского в г. Березе. Причина пожара устанавливается.

Спасатели напоминают: не оставляйте без присмотра готовящуюся на плите пищу. Не сушите над плитой одежду, не располагайте рядом полотенце, бумагу. Ни в коем случае не допускайте к пользованию газовыми плитами детей до 12 лет. Если пища загорелась, не паникуйте, выключите плиту и накройте еду крышкой. Не тушите горящее масло водой. Если справиться с

возгоранием не удалось, вызывайте спасателей по телефонным номерам 101 или 112.

21 июня, в Гомеле 15-летний подросток заправлял газонокосилку бензином, в результате произошел разлив жидкости на руки и траву ребенок. Из-за неосторожного обращения с огнем произошло воспламенение паров бензина. Подросток получил ожоги обеих кистей и был госпитализирован в учреждение здравоохранение.

Спасатели напоминают: при использовании бензина и других легковоспламеняющихся жидкостей соблюдайте правила пожарной безопасности.

Родители не разрешайте детям использовать легковоспламеняющиеся жидкости. Проявляйте бдительность и не оставляйте детей без присмотра, особенно в период летних каникул.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС